

象山区举行晚会 庆祝新中国成立 70 周年

本报讯（记者庄盈 通讯员李怡慧）9月20日晚，由中共桂林市象山区委员会、桂林市象山区人民政府主办，政协桂林市象山区委员会承办的“壮丽70年，奋斗新时代——象山区庆祝中华人民共和国成立70周年暨人民政协成立70周年音乐歌舞晚会”在瓦窑小镇举行。

晚会在歌舞《我和我的祖国》中拉开帷幕。红歌联唱《十送红军》、《长征》、《红军哥哥你慢些走》等展现了红军长征的壮举；音乐诗朗诵《象山颂》、歌曲《咏桂林》、独唱

《多想对你说》等节目，展现了象山区近年来取得的成绩；男声独唱《我爱你中华》、民乐演奏《金蛇狂舞》、《赛马》、女声独唱《江山》、歌舞《共筑中国梦》等节目展现了中华儿女为实现伟大复兴梦而努力奋斗。晚会在合唱《爱我中华》中落下帷幕。

据了解，多年来，象山区政协牢牢把握团结和民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能，已经成为社会各界、各阶层人士参政议政的大舞台、合作共事的大家庭。

芦笛小学邀请爷爷奶奶 给孩子们讲过去的故事

本报讯（通讯员陈冬梅 记者庄盈）今年是新中国成立70周年，为让孩子们更真切地了解新中国的发展历程，丰富节日课程，9月20日下午，芦笛小学开展国庆主题队会活动，邀请部分学生的爷爷奶奶来到学校，走进课堂，给学生们讲述自己的经历和见闻，畅谈祖国发展和生活变迁。

“我们小时候上学的时候物质匮乏，谁家有块黄糖能舔上一口都能甜到心里去……”“党和国家为提高人民生活质量，一代一代人做出了不懈努力，家乡的变化真是日新月异啊。”芦笛小学各班的孩子们围坐在爷爷奶奶面前，听他们讲那过去的故事。

同学们听得津津有味，听到喜乐有趣的故事时，会发出阵阵欢笑；听到艰难困苦的情形时，也会陷入沉思，那个艰苦而又纯朴的年

代在爷爷奶奶的讲述中，如电影似的在大家眼前回放。听到奶奶说起工资只有2块钱时，一位同学惊叹自己现在上一节钢琴课都要200元。生活质量的提高之大，经济发展的增速之快，让孩子们感触良多。

听爷爷奶奶讲那过去的事情，对孩子们来说是接受了一次思想教育，忆苦思甜中，前辈们用血汗付出换来今天的幸福美好生活，大家纷纷表示，要以前辈为榜样，爱国、爱家乡从自身做起，从小树立远大目标，勤奋学习，长大后为祖国建设作出新的贡献。

切切爱国情，拳拳爱国心。为了加深孩子们对新中国的了解，老师还向孩子们讲解了国旗、国徽、国庆节的含义及由来，并通过图片、视频加深对国庆节的深刻认识。

青少年儿童书画培训基地开启第四期 桂林美术馆 免费培训班开始招生

本报讯（记者梁亮）桂林美术馆青少年儿童书画培训基地第四期（10至12月）免费培训班明天上午9点至11点接受报名，有兴趣的家长届时可以前往桂林美术馆报名。录取名单将在9月27日通过“桂林美术馆”微信公众号公布。

为了给广大人民群众的精神文化生活提供更多更广的服务，桂林美术馆积极响应文化部要求的美术馆免费开放政策，培训基地的教学以三个月为一期，常年面向全市免费招生，欢迎广大青少年儿童踊跃报名参加学习和培训。

本期培训班共设置有5个类别的班，创意素描班主要招收9岁至14岁的青少年，儿童国画提高班、儿童色彩基础班、儿童硬笔书法班、儿童软笔书法班则是招收8岁以上的儿童为主。本期培训班教师将由桂林美术馆和桂林画院的专业

画家及外聘教师担任。上课地点位于桂林美术馆（龙船坪路173号）负一楼桂林美术馆青少年儿童书画培训基地。

桂林美术馆相关工作人员提醒，本期培训班以先报先录取的方式报名，满额截止报名。现场报名有效，电话报名无效，每位家长限报名一人，不能替报名。

每位学员必须遵守本基地的各项规章制度，违反纪律者经劝说仍不遵守纪律便免去培训资格。每节课进行学生考勤登记，学员每期课程缺课次数连续超过2次，累计次数超过3次者免去培训资格，由候补学员替补。原则上优先录取未参加过桂林美术馆培训班的学员。学员必须讲究卫生，课后自行收拾桌面、打扫卫生。报名不同班别的学生，需自行准备材料。

百姓大舞台 迎来工行桂林分行红歌演唱会

本报讯（记者梁亮）昨天下午，桂林百姓大舞台在春天剧场为广大市民献上最新一场演出。中国工商银行桂林分行全体员工以昂扬的气势，高唱以“我和我的祖国”为主题的红歌，共同庆祝伟大祖国的70周年华诞。

回首过去，中国工商银行桂林分行在分行党委的正确领导下，全行员工团结一心，奋勇拼搏，各项业务取得了较好的经营业绩。展望未来，该行始终践行“工于至诚，行以致远”的企业文化理念，用最昂扬的斗志，谱写下属于桂林工行人的华美乐章。

演出在配乐诗朗诵《为祖国骄傲》中拉开序幕。随后的演出活动分为“为了信仰”、“伟大祖国”、“走进新时代”三个章节，其中不乏《红星闪闪》、《我和我的祖国》、《共筑中国梦》等脍炙人口的红歌老

歌。工人用自己的方式唱出了对不忘初心、牢记使命的坚定决心，也充分表达了全行员工干事创业勇担当的精神风貌和爱党爱国的浓厚情怀。



桂林百姓大舞台
GUILIN BAXING DAWUTAI

共享之港 爱心之湾

——记建行桂林分行“劳动者港湾”建设一周年

为积极履行社会责任，一年前，中国建设银行创新推出了为劳动群众提供开放式服务的“劳动者港湾”服务战略。“劳动者港湾”旨在通过开放既有资源，为环卫工人、交警、快递员等户外劳动者和社会大众提供饮水、休息、充电等便利服务。广西首家“劳动者港湾”落户于建行桂林分行营业部，经过一年的发展，“劳动者港湾”已覆盖了桂林区域所有的建行网点。

请进港湾来，体验共享温情

一个烈日炎炎的中午，建行桂林分行营业部大堂经理发现一位环卫工人正坐在营业厅门外的台阶上，取出随身携带的食品准备吃午饭，大堂经理赶紧上前引导她到“劳动者港湾”。环卫工人赵阿姨尴尬地表示：“我没办业务，还是不进去了吧？”面对疑问，大堂经理热情地解释：“建行的‘劳动者港湾’本来就是对外共享的，非常欢迎您！”赵阿姨坐进了“劳动者港湾”，大堂经理为赵阿姨倒了水，并用微波炉为她加热了食品。“来这里吃上了热饭菜，有热水喝，可以上厕所，还有空调。”赵阿姨开心地说，“没想到建行还有这样的服务，我要赶快告诉同事们！”“劳动者港湾”就是这样一个累了能歇脚，渴了能喝水，没电能充电，饭凉能加热的温馨场所。

走出港湾去，传播温暖爱心

“走出去”是建行“劳动者港湾”服务的延伸，包括为户外工作者提供清凉饮品，为高考生提供文具和解暑用品等等，这不，又是一个炎炎夏日，建行解放



东路支行以“劳动者港湾”为载体，准备了矿泉水、凉茶等消暑饮料，为头顶烈日，脚踏“火炉”辛勤工作的交通警察、环卫工人、外卖小哥送上爱心，希望这一份小小的心意能够带给他们一丝清凉。交通警察张警官说：“在路面上站了两个多小时了，能喝上一瓶冰水，嘴里是凉的，心里是暖的。”快递小哥刘师傅则表示：“跑了一天了没顾得上喝口水，这瓶凉茶太爽了！”建行“劳动者港湾”正在以更多元的方式持续地为有需要的民众提供更多的便民服务。

共享资源，普惠大众，是国有大行承担社会责任的担当。截至发稿，建行桂林分行“劳动者港湾”已累计服务20.8万人次，网均日服务13人次。“劳动者港湾”正逐渐成为一个有影响力的品牌，成为桂林金融机构一道靓丽的风景线，也是彰显桂林金融机构多元服务格局的重要体现。

（吕晨）
(图片由建行桂林分行提供)